Jowmamnee 3aganue no reme «NN» o kypcy MUU.
AcupsiH Aniekcasp.

Exam, Quiz 3, Problem 1, Part B 2009

DopmyJibl:
D(set) = X 1 P le N
Cost(test) ZD( t)><|setI
ost(test) = se

- |test]

B1.

Tect «B0SS?» pazOuBaeT qaHHbIE HAa 1B MHOYKECTBA:

N:[A B, C,D,E GH,IJK L, M, N]

{NOT Enemy: [A, B, C,D, E], Enemy: [G, H, |,J, K, L, M, N]}

Y: [F]

{NOT Enemy: [], Enemy: [F]}

Disorder(N) = 8><1 8 5><1 5~O96
isorder =13 og213 13 og213~.
Disorder(Y) = 1><l ! Oxl 0—0
isorder(Y) = n ng1 0 ngo—

Cost(B 7)—096><13+0><1 0.89
ost(Boss?) = 0. 12 2~ 0

B2.

TecT «Annoying?» pa30uBaeT JaHHBIC HA J]Ba MHOKECTBA:
N: [A B,C,D, F,G,H]

{NOT Enemy: [A, B, C, D], Enemy: [F, G, H]}

Y:[E I,J,K L M, N]
{NOT Enemy: [E], Enemy: [I,J, K, L, M, N]}

Disorder(N) = 3><l 3 4><1 4 0.99
isorder(N) = ; og27 7 og27~ :
Disorder(Y) = 6><1 0 1><1 1 0.59
isorder(Y) = 7 og27 7 og27~ :

7 7
ing?) =099 x — S99 X — = 0.
Cost(Annoying? ) = 0.99 14+ 0.59 12 0.79



B3.

JUUIss HavYaJabHBIX JAHHBIX HAXOAUTCS TECT C MHUHUMAIbHOM CTOMMOCTBIO. JIjst
HErOMOTEHHBIX MHOKECTB, Ha KOTOPbIE Pa30MBAIOTCS JaHHBIC HAlJEHHBIM TECTOM,
PEKYpCUBHO MIIETCSI TECT U3 ocTaBiuxcs. [Iporecc npoaomkaeTcsa 10 TeX Mop,
MOKa CYIIECTBYIOT HETOMOT€HHBIE MHOYKECTBA.

SET:[A,B,C,D,E F,G,H,1J,KL M, N]
Killable
Boss? Annoying? with
Jump?
Y [N [Y [N |Y [N [Y [N NOT Enemy:
2| 12| 1| 13| 7| 7| 3| n [D, E]
P 0 9 1 8 6 3 3 6
N 2 3 0 5 1 4 0 5
D 0.00 | 0.81 | 0.00 | 0.96 | 0.59 | 0.99 | 0.00 | 0.99
COST 0.89 0.79 0.78
SET:[A,B,C,F, G, H,1,J,K L M, N]
Killable
Boss? with
Jump?
v 4 F,’\I Enemy:
3 9 [1,J, K, L, M, N]
P 3| 6
N 0| 3
D 0.00 | 0.92
COST 0.69
SET: [A, B, C, F] NOT Enemy:
Boss? [A B, C]
SET:[A, B, C, F, G, HIM, N]
Boss? » » Enemy:
F
Y N Y N [ ]
1 5 4
P 1 2 1
N of 3| of 3 Enemy:
D 0.00 | 0.97 | 0.00 | 0.81 [G, H]
cosT| os1  [osal




